

为求升官 秦光荣请风水大师布阵

云南省委书记秦光荣落马后，中央纪委国家监委在对他开除党籍的通报中指出，秦光荣理想信念丧失，大搞封建迷信活动。

他是如何搞封建迷信活动的？
1月13日晚，云南省纪委监委推出的反腐警示专题片《清流毒——云南在行动》第三集披露，为求仕途通达，秦光荣安排风水大师在昆明市的名山——长虫山上，布下了“先天无极八卦阵”。

专题片直指，秦光荣不信马列信鬼神，不问苍生问大师，是封建迷信活动的“带头人”。

按摩师变身风水大师

秦光荣在担任云南省省长期间，深受其信任的两名所谓大师是一对夫妻，陈志荣和张卫玲。

20多年前，这对小学文化的夫妻迷恋上气功，后从某国企辞职以帮人保健按摩、调理身体为生。几年后，二人涉足风水行业，偶尔帮顾客看风水、调磁场。

在此期间，夫妻俩一次经朋友介绍为秦光荣疏通经络，调理身体。自此，秦光荣一步步开始迷信此二人的“神力”。

根据陈志荣回忆，秦光荣称自己病得很重，经过二人几天的调理后，感觉身体轻松不少。此后，二人便成为了秦光荣身边的红人。

陈志荣还透露，为秦光荣调理身体之初并不知道其真实身份，“几天后别人称其省长，我们两口子惊呆了”。

所谓大师为了蒙骗他人，大都宣称自己拥有异于常人的本领，这一对夫妻也不例外。张卫玲在云南省纪委监委的镜头前称，她拥有天眼，可以看到肉眼看不到的东西。同时，还有看不到的师傅在向她默默传授治病技法。

以神鬼之事取得秦光荣的信任后，两位所谓大师还被要求调整秦光荣家里的风水、赴其湖南老家看祖坟。

据陈志荣透露，秦光荣要二人赴自己老家看祖坟的原因让人啼笑皆非，“他说那段时间身体不太舒服，叫我们去他老家看一下祖坟。”

为秦光荣“排忧解难”多次，双方免不了金钱上的往来。陈志荣承认，其女儿赴国外留学时，秦光荣给他2万美金，过了一段时间又送给他10万元。



秦光荣。《清流毒——云南在行动》视频截图

2019年9月26日，秦光荣被开除党籍。其通报中写道：经查，秦光荣理想信念丧失，背弃初心使命，毫无党性原则，对党不忠诚不老实，做两面人，公开发表与全面从严治党要求相违背的言论，履行主体责任失职失责，徇私干预纪检监察工作，严重破坏党的组织路线，扭曲用人导向，大搞迷信活动；违反中央八项规定精神，违规出入私人会所，接受私营企业主安排的度假旅游；在组织函询时不如实说明问题，不按规定报告个人有关事项；大肆收受礼品礼金，违规干预和插手矿产资源转让；特权思想严重，追求个人名利物资享受，贪图奢靡享乐，生活腐化堕落，家风败坏，对配偶子女失管失教，纵容亲属利用其职务影响谋取私利；毫无纪法意识，与不法私营企业主沆瀣一气，肆无忌惮聚敛钱财，大搞权钱交易，在职务晋升、企业经营等方面为他人谋利，并非法收受财物，对任职地区的政治生态造成严重破坏，对党的事业和形象造成严重危害。



陈志荣。《清流毒——云南在行动》视频截图。



张卫玲。《清流毒——云南在行动》视频截图。

长虫山上的“八卦阵”

云南省工商业联合会副主席杨勇明是秦光荣的“圈中人”。为得到秦光荣赏识，杨勇明投其所好，充当他大搞封建迷信活动的马前卒。

在昆明市任职期间，为接待秦光荣来昆明调研，杨勇明搜集了很多这座城市的历史文化资料，其中就包括长虫山和铁峰庵的传说。

长虫山是昆明市西北部一座南北走向的名山，蜿蜒盘旋600余里，因形似一条长蛇而得名。

民间传说，清朝年间青城山一位道士在长虫山布了“捆龙锁阵”，使长虫山上的九条龙飞走了七条，锁住了云南的龙脉，破坏了云南的风水。

在昆明，很多市民都听老人说过这个传说，但都是当成茶余饭后的谈资，没人在意，也没人当真，甚至持批评怀疑态度。

然而说者无意，听者有心，秦光荣对此深信不疑。

2013年，秦光荣曾在昆明召开“昆明城市规划建设调研座谈会”。据媒体报道，为开好那次座谈会，他进行了长达半年的调查研究。会前，秦光荣登上长虫山，并参观了铁峰庵文化遗迹。

杨勇明回忆说，在登山的时候，两个“大师”表示，长虫山的风水被破坏了，如果恢复好了，云南就会出重要人物，过去是出王，现在起码可以出国级领导。

秦光荣听了非常高兴，当时就决定要恢复长虫山上的铁峰庵，并向两位“大师”寻求破阵之法，以期飞龙回归，让自己的仕途更加顺畅通达。

陈志荣说，当时山上有一些据传上百年历史的壕沟，被认为是外省人做的风水阵。他们夫妻俩在家里面准备了桃木钉，在杨勇明的陪同下上山破阵。

“我们在八个方位布了八个‘先天无极八卦阵’，然后在星形的地方再布一个，等于我们布了九个阵，因为九是在个位数里面最大的。破掉以后，觉得力量还差一点，又搞了一个镇山石压在那里，压住对方的阵。”他回忆。

此外，杨勇明披露，破阵的资金是秦光荣约好的一个企业捐赠了80万。

专题片总结称，所谓大师明显是在谋财害命，但秦光荣不信马列信鬼神，不信组织信大师，在风水问题上绞尽脑汁，因腐败而迷信，又因迷信而愈加腐败。

据《北京青年报》、澎湃新闻

中介杀害客户藏尸门店20年 妻子傻眼：他是个好丈夫

近日，一则“上海两房屋中介杀人藏尸20年被判刑”的新闻引起了人们的广泛关注。

1998年，王某和郑某在浦东新区长清路开设了一家房屋中介公司，又为了谋取钱财，借机将前来委托售房业务的两名被害人杀害，并将尸体藏匿于墙内。直到2018年10月拆除违法搭建时，尸体被发现，郑某和王某于当天被公安机关抓获。

拆违时发现屋内藏尸 竟是中介诱杀独居老年客户劫财

2018年10月18日，上海浦东的施工人员在正在对长清路上一处违法建筑进行拆除，不料竟发现屋内掩藏有两具尸体！

施工方赶紧报了警。警方经过勘查，将曾租借此处的王某和郑某抓获。

经查，1998年，王某租借了长清路这处违法房屋开设了私人房产中介公司。之后，他与郑某共谋，将两名前来委托售房的独居老年客户诱骗至中介公司内，杀害后藏匿于屋内，并劫取了售房款共计8万多元。

记者在采访中获悉，两位被害人遇害后，其中一位的家属20年来一直在苦苦寻找失踪的亲人，曾到处求助和呼吁，还试图通过卖房的信息来寻找其下落；另一位被害人则因为擅自处置这套房屋而得罪了其姐姐，家庭关系紧张后，其家属一直以为被害人卖房后已回到江苏老家遭



2018年10月18日，上海浦东的施工人员在正在对长清路上一处违法建筑进行拆除，不料竟发现屋内掩藏有两具尸体！

逼自在去了……

在犯罪嫌疑人郑某的二婚妻子眼里，郑某是个好丈夫、好爸爸、好儿子，她根本不知道自己的枕边人，竟曾犯下过滔天大罪！

犯罪嫌疑人归案了，但在案件审理过程中又出现了新情况。

本案已超追诉期限？法官仔细调查后，判了！

案件审理中，辩护人提出，本案可能超过了追诉期限——作案时间在1998年春秋季，两名被告人被抓获时已是2018年10月，超过了20年的追诉期限。

根据《中华人民共和国刑法》第八十七条规定：追诉时效，是指刑事法律规定的，对犯罪分子追究刑事责任的有效期限。犯罪已过追诉时效期限的，不再追究刑事责任；中国刑法规定，犯罪经过下列期限不再追诉：

- (1)法定最高刑不满五年有期徒刑的，经过五年；
- (2)法定最高刑为五年以上不满十年有期徒刑的，经过10年；
- (3)法定最高刑为十年以上有期徒刑的，经过15年；
- (4)法定最高刑为无期徒刑、死刑的，经过20年。如果20年以后认为必须追诉的，须经最高人民检察院核准，超过上述期限，追诉时效即

告终止，不再追诉。追诉时效从犯罪之日起计算，犯罪行为有连续或者继续状态的，从犯罪行为终了之日起计算。在人民检察院、公安机关、国家安全机关立案侦查或者在人民法院受理案件以后，逃避侦查或者审判的，不受追诉期限的限制。犯罪人在追诉期限内又犯罪的，前罪追诉时效的期限从犯后罪之日起计算。

王某在1998年作案后，又在2009年犯了诈骗罪，而前罪追诉的期限从犯后罪之日，即2009年开始计算。这样说来，王某被抓获时就没有超过追诉期限，必须受到法律的制裁！

同时，抢劫罪系结果犯，起算时间应为结果发生之日，两人收到售房款的时间晚于1998年11月23日，因此，郑某被抓获时也未超过追诉期限！

最终，被告人王某因犯抢劫罪被上海市一中院判处死刑、剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；被告人郑某犯抢劫罪判处有期徒刑二年执行、剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

据东方网、上海市电视台

版权所有 违者必究

总值班：孙泽锋
一版编辑：赫巍利
一版美编：冯漫

零售 专供报



6 935970 566666